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Использовать спицы 3мм, начинать вязание деталей игрушки с лицевого ряда,
если не указано иного. 

 Тело1 деталь
 Телесным цветом набрать 20 петель и вязать лицевой гладью 2 ряда.

 Сл. Ряд:(прибавка,1 лиц.) до конца -30 петель.
 Провязать 3ряда,начиная с изнаночного.

 Сл.Ряд:(1 лиц, Прибавка 1лиц) до конца -40 петель.
 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.

 Сл.Ряд: (1 лиц, прибавка, 2 лиц,) до конца -50 петель.
 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.

 Сл. Ряд:(2лиц,прибавка,2лиц) до конца-60 петель.
 Поменять нить на белую и провязать 11 рядов.

 Формируем сужение:
 Сл. Ряд:(2лиц,2вместе лиц,2лиц) до конца-50 петель.

 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.
 Сл.ряд:(2лиц,2вместе лиц,1 лиц) до конца-40 петель.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд:(1лиц,2вместе лиц,1 лиц) до конца-30 петель.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд:(1лиц, 2вместе лицевой) до конца -20 петель.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: (2 вместе лицевой) до конца -10 петель.

 Оставить длинный конец нити, петли стянуть, закрепить. Нить не обрывать,
т.к.она пригодится для сшивания детали.
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Голова и шея 1 деталь.

 Телесным цветом набрать 13 петель для основного края и провязать 12 рядов
лицевой гладью для шеи.

 Формируем основание головы
 Прибавка в каждую петлю-26 петель.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: (прибавка,1 лицевая) до конца ряда -39 петель.

 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.
 Сл ряд: (1 лиц,прибавка,1 лиц) до конца ряда -52 петли.

 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.
 Сл ряд: (1 лиц, прибавка, 1 лиц) до конца -65 петель.

 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.
 Сл ряд: (2 лиц, прибавка,2 лиц) до конца -78 петель.

 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.
 Сл ряд: (2 лиц, прибавка,3 лиц) до конца -91 петля.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: (3 лиц, прибавка,3 лиц) до конца -104 петли.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Формируем нижнюю челюсть
 Сл ряд: 39 лиц,( прибавка,3 лиц) 7 раз, 37 лиц.-111 петель.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: 40 лиц,( прибавка,4 лиц) 7 раз, 36 лиц.-118 петель.

 Провязать 1 изнаночный ряд.
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Формируем уголки рта
 Сл ряд: 74 лиц.,нить перед работой, снять петлю, нить за работой, повернуть

вязание.
 Сл ряд: снять петлю,30 изнаночных ,нить за работой, снять петлю

непровязанной, нить перед работой, повернуть вязание.
 Сл ряд: снять петлю,18 лицевых, нить перед работой, снять петлю, нить за

работой, повернуть вязание.
 Сл ряд: снять петлю,6 изнаночных, нить за работой, снять петлю, нить перед

работой, повернуть.
 СЛ ряд: снять петлю,12 лицевых, нить перед работой снять петлю, нить за

работой повернуть.
 Сл ряд: снять петлю,18 изнаночных, нить за работой, снять петлю, нить перед

работой, повернуть.
 Сл ряд: 30 лицевых, нить перед работой, снять петлю, нить за работой,

повернуть.
 Сл ряд: снять петлю,42 изнаночных, нить за работой, снять петлю, нить перед

работой, повернуть.
 Сл ряд: снять петлю, лицевыми петлями провязать все петли до конца ряда.

 Сл ряд: все петли провязать изнаночными.
 Формируем верхнюю челюсть.

 Сл ряд: 40 лицевых,(2вместе лиц,4 лиц)7 раз,36 лицевых-111 петель.
 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного.

 Сл ряд: 40 лицевых,(2вместе лиц,3 лиц)7 раз,36 лицевых-104 петли.
 Провязать 1 ряд изнаночными петлями.
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Сл ряд: 39 лицевых,(2вместе лиц,2 лиц)7 раз,37 лицевых-97 петель.
 Провязать 1 ряд изнаночными петлями.

 Сл ряд: 39 лицевых,(2вместе лиц,1 лиц)7 раз,37 лицевых-90 петель.
 Провязать 7 рядов, начиная с изнаночного ряда.

 Формируем сужение головы и макушку.
 Сл ряд: (2 лиц, 2 вместе лиц, 2 лиц) до конца- 75 петель.

 Провязать 5 рядов, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (2 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц) до конца- 60 петель.

 Провязать 3 ряда, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (1 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц) до конца- 45 петель.

 Провязать1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: (1 лиц, 2 вместе лиц) до конца- 30 петель.

 Провязать1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: (2 вместе лиц) до конца- 15 петель.

 Отрезать длинный конец нити, петли стянуть и закрепить.
 Чтобы в последующем процессе работы было легче набивать голову куклы,

 я бы советовала петли не стягивать туго, а оставить на нити свободно. Тогда
наполнителем можно будет набивать сверху, а не через тоненькую шейку.

 После того, как голова куклы набита плотно и проработаны все челюсти, нить
можно затягивать сверху и закреплять.

 Руки2 детали
 Телесным цветом набрать 6 петель для верхнего края и вязать 2 ряда.

 Прибавить по 1 петле в начале следующих 6 рядов=12 петель.
 Набрать по 2 петли в начале следующих 2 рядов для проймы=16 петель.
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Вязать 10 рядов лицевой гладью.
 Сл ряд:1 лиц,(2 лиц,2вместе лицевой,1 лиц) до конца ряда =13 петель.

 Вязать 7 рядов лицевой гладью.
 Сл ряд:1 лиц,(1 лиц,2вместе лицевой,1 лиц) до конца ряда =10 петель.

 Вязать 7 рядов лицевой гладью.
 Формируем ладошки

 Сл ряд: (прибавка,2 лиц, прибавка)2 раза 2 лицевых =14 петель.
 Набрать 6 петель в начале след. 2 рядов для большого пальца =26 петель.

 Вязать 2 ряда.
 Закрыть по 4 петли в начале след.2 рядов=18 петель.

 Вяжем 1 ряд.
 Разделяем вязание для пальцев

 Сл ряд: 2 лиц, прибавка,(1 лиц, прибавка ) 2 раза, 3 лиц, прибавка, повернуть
вязание и работать только на этих 15 петлях.

 Сл ряд: 6 изнаночных, повернуть и вязать только на этих 6 петлях.
 *Вяжем 4 ряда.

 Петли стянуть и закрепить.*
 Следующий палец:

 Взять 9 петель с правой спицы, присоединить пряжу, 1 лиц, прибавка, с левой
спицы и вязать только на этих 12 петлях.

 Вязать от*до *
 Средний палец:
 Взять 6 петель с правой спицы, присоединить пряжу, 1 лиц, прибавка с левой

спицы и вязать только на этих 9 петлях.
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Вязать от*до *
 Мизинец

 Взять 3 петли с правой спицы, присоединить нить к работе, и провязать 3
оставшиеся петли с левой спицы=6 петель.

 Провязать 5 рядов лицевой гладью. Оставить длинный конец нити, петли
стянуть и закрепить.

 Ноги 2 детали
 Пряжей телесного цвета набрать 20 петель и вязать 14 рядов лицевой гладью.

 Формируем ногу
 Закрыть по 3 петли в начале след.2 рядов =14 петель.

 Убавлять по 1 петле в начале и конце след. 4 рядов =6 петель.
 Петли закрыть.

 Верхняя часть ботинка
 Пряжей белого цвета набрать 44 петли для основного (нижнего ) края и вязать

1 ряд лицевыми петлями.
 Поменять нить на красную и, начиная с изнаночного ряда вязать 5 радов.

 Формируем сужение:
 Сл ряд: 1 лиц, (3 лиц вместе) 2 раза, 2 лиц вместе, 26 лиц,2 лиц вместе, (3 лиц

вместе)2 раза, 1 лиц =34 петли.
 Сл ряд:15 изнаночных, (2 изн вместе) 2 раза, 15 изнаночных =32 петли.

 Закрыть 6 петель в начале следующих 2 рядов =20 петель.
 Петли закрыть для верхнего края.

 Подошва ботинок 2 детали
 Белой пряжей набрать 8 петель для заднего края и вязать 2 ряда.
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Прибавить по 1 петле в начале и конце след ряда.
 Вяжем 1 ряд изнаночными.

 Повторить последние 2 ряда еще 1 раз =12 петель.
 Провязать 10 рядов лицевой гладью.

 Убавить по 1 петле в начале и конце след ряда
 Провязать 1 ряд.

 Повторить последние 2 ряда еще 1 раз =8 петель.
 Петли закрыть.

 Носки 2 детали
 Пряжей желтого цвета набрать 22 петли и вязать 6 рядов.

 Петли закрыть.
 Ободок (отворот ) ботинок 2 детали

 Пряжей красного цвета набрать 24 петли и провязать 6 рядов лицевой гладью.
 Петли закрыть.

 Свитер (перед и спинка )
 Пряжей голубого цвета набрать 28 петель для нижнего края и вязать 2 ряда

лицевой гладью.
 Сл ряд: (3 лиц, прибавка, 3 лиц ) до конца =32 петли.

 Провязать 13 рядов лицевой гладью, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: 2 лиц, (1 лиц, 2лиц вместе, 2 лиц ) до конца =26 петель.
 Изнаночный ряд.

 Закрыть по 2 петли в начале след 2-х рядов для проймы =22 петли.
 Убавлять по 1 петле в начале след 4-х рядов =18 петель.

 Вяжем 2 ряда.
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Разделяем петли для горловины
 Сл ряд: 6 лиц, повернуть, и вязать только на этих 6 петлях.

 Сл ряд: 2 изнаночными вместе, изнаночными до конца =5 петель.
 Вяжем 2 ряда

 Закрыть петли для плеча.
 Присоединить нить к оставшимся 12 петлям, закрыть первые 6 петель, и вязать

лицевыми до конца=6 петель.
 Сл ряд: 4 изнаночные,2 вместе изн.,=5 петель.

 Вяжем 2 ряда.
 Закрыть петли для второго плеча.

 Спинку вяжем аналогично.
 Рукава 2 детали

 Голубой пряжей набрать 8 петель для верхнего края и вязать 2 ряда.
 Прибавить по 1 петле в начале и конце след 6 рядов.=20 петель.

 Набрать по 2 петли в начале след 2-х рядов =24 петли.
 Вяжем 4 ряда лицевой гладью.

 Сл ряд: ( 1лиц, прибавка, 1 лиц ) до конца =32 петли.
 Вяжем 7 рядов лицевой гладью.

 Меняем цвет на красный для манжет.
 Сл ряд: (2петли вместе лиц ) до конца=16 петель.

 Вяжем 1 ряд.
 Закрыть петли резинкой.

 Примечание: можно перед закрытием петель провязать 2 ряда резинкой. Это не
по автору, а из опыта вязания данной игрушки.
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Резинка (обтачка ) горловины
 Красной пряжей набрать 26 петель

 Сл ряд: 2лиц, (1изн, 1лиц) до конца ряда.
 СЛ ряд: 2 изн, (1лиц, 1изн) до конца ряда.
 Повторить последние 2 ряда еще 3 раза.

 Петли закрыть.
 Шорты

 Правая штанина:
 Зеленым цветом набрать 50 петель для нижнего края штанины и вязать 4 ряда.

 Набрать по 2 петли в начале след 2-х рядов =54 петли.*
 Нить оборвать, петли перенести на дополнительную спицу.
 Левая штанина вяжется как правая до *

 Сл ряд: 52 лицевых, 2петли вместе лицевой левой штанины, 2 петли вместе
лиц,52 лиц правой штанины (все петли на одной спице) =106 петель.

 Вяжем 1 ряд изнаночными.
 Формируем брючины

 Сл ряд: 1лиц, (2лиц вместе лицевой,48 лиц,1пеллю снять , след провязать лиц,
и протянуть черз снятую петлю )2 раза,1 лиц =102 петли.

 Изнаночный ряд.
 Сл ряд: 1лиц, (2лиц вместе лицевой,46 лиц,1пеллю снять , след провязать лиц,

и протянуть черз снятую петлю )2 раза,1 лиц =98 петель.
 Изнаночный ряд.

 Сл ряд: 1лиц, (2лиц вместе лицевой,44 лиц,1пеллю снять , след провязать лиц,
и протянуть черз снятую петлю )2 раза,1 лиц =94 петли.
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Изнаночный ряд.
 Сл ряд: 4лиц, (2 лиц, 2вместе лиц, 6 лиц) до конца ряда=85 петель.

 Изнаночный ряд.
 Сл ряд: 4лиц, (2 лиц, 2вместе лиц, 5 лиц) до конца ряда=76 петель..

 Изнаночный ряд.
 Формируем сужение талии

 Сл ряд: 4лиц, (1 лиц, 2вместе лиц, 1 лиц) до конца ряда=57 петель..
 Изнаночный ряд

 Закрыть петли для пояса.
 Волосы

 Рыже оранжевым цветом набрать 104 петли для основного края и вязать8 рядов.
 Сл ряд: (3 лиц,2 вместе лиц, 3 лиц) до конца ряда=91 петля.

 Вяжем 5 рядов, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (3 лиц,2 вместе лиц, 2 лиц) до конца ряда=78 петель.

 Вяжем 5 рядов, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (2 лиц,2 вместе лиц, 2 лиц) до конца ряда=65 петель.

 Вяжем 3 ряда, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (2 лиц,2 вместе лиц, 1 лиц) до конца ряда=52 петли.

 Вяжем 3 ряда, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (1 лиц,2 вместе лиц, 1 лиц) до конца ряда=39 петель.

 Вяжем 3 ряда, начиная с изнаночного ряда.
 Сл ряд: (1 лиц,2 вместе лиц,) до конца ряда=26 петель.

 Вяжем 1 изнаночный ряд.
 Сл ряд: (2 вместе лиц,) до конца ряда=13 петель.
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Оставит длинный конец нити для зашивания. Петли стянуть и закрепить.
 Длинные пучки волос(9 штук)

 Рыже- оранжевым набрать 20 петель. Петли закрыть.
 Средние пучки волос (40 штук)

 Рыже оранжевым набрать 14 петель. Петли закрыть.
 Короткие пучки волос(24 штуки)

 Рыже оранжевым набрать 6 петель. Петли закрыть.
 Уши (2 детали)

 Телесным цветом набрать 16 петель и вязать 4 ряда лицевой гладью.
 Сл ряд: прибавка в первую петлю на спице, затем зацепив 1- ю петлю первую

вяжем вместе с первой до конца для формирования сгиба.
 Сл ряд: 12изнаночных, нить за работой,1 петлю снять, нить перед работой,

повернуть вязание.
 Сл ряд: 1 петлю снять, 8 лицевых, нить перед работой, 1 петлю снять, нить за

работой, повернуть.
 Сл ряд: 1 петлю снять, изнаночными петлями провязать до конца ряда.

 Сл ряд: 2вместе лиц до конца=8 петель.
 Оторвать длинны й конец нить, петли стянуть и закрепить.

 Нос(1 дет)
 Телесным цветом набрать 4 петли и вязать 5 рядов чулочной вязкой.

 Петли закрыть.
 Оправа очков
 Сине- сиреневым цветом набрать13 петель и вязать 3 ряда.

 Линзы
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* После каждой смены цвета, нить перекрещивать, чтобы не было дырочек –
2изнан синим, 9 изн белым, 2 изн синим.

 Сл ряд: 2 лиц синим, 9 лиц белым, 2 лиц синим.
 Повторить последние 2 ряда еще 4 раза.*

 Сменить нить только на сине- сиреневую и вязать 6 рядов для переднего края
линзы. Вторую часть линзы вяжем от * до *

 Далее только сине-сиреневым вяжем 3 ряда.
 Закрыть петли для заднего края.

 Переносица для очков 1 деталь
 Сине сиреневым набрать 3 петли и вязать 6 рядов. Петли закрыть.

 Дужки для очков 2 детали
 Сине сиреневым набрать 15 петель и вязать 6 рядов. Петли закрыть.

 Сборка игрушки.
 Игрушка в исполнении и сборке довольно трудная.

 Сначала сошьем все детали игрушки. Задний шов головы, туловища, боковые
швы рук, ног, ботинок (к ботинкам пришить подошвы), шортиков.

Детали свитера сшить между собой, вшить рукава. В ботинки я вставляла
картонные следки по размеру подошвы .

На ручках аккуратно сшить все пальчики. Затем плотно все набиваем
наполнителем. Пальчики набивать тонким пинцетом.

Внимательно следить за тем, чтобы игрушка была плотно набита, но вместе с
тем не растягивалась и не искажала форму.
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Далее пришиваем ботиночки к ногам и потом пришиваем носки и отвороты
ботинок.

Пришиваем ноги к туловищу. На этом этапе я в ноги вставляла проволочный
каркас.

Теперь набитые руки пришиваем к туловищу, предваорительно наметив их
булавочками, и тоже каркасим.

Теперь одеваем нашего мальчугана, иначе потом через голову мы свитер не
оденем. Теперь пришиваем подготовленную голову.

Можно челюсти формировать по картинке сразу. В шею вставит каркас таким
образом, чтобы он проходил с большим запасом в туловище. Я взяла трубочку
от воздушного шарика, отрезала два одинаковых отрезка, обмотала их скотчем
между собой, слегка обмотала синтепоном, намазала верхний конец трубочки

клеем, вставила в голову так, чтобы голова приклеилась к трубочкам и не
вихлялась. То же самое я сделала с нижним концом, который вставила в

туловище. Когда клей высохнет пришиваем голову к туловищу. Смотрим по
месту и если нужно добавляем наполнитель, расправляем шею и все

выравниваем.Голова при таком креплении держится крепко. Теперь пришиваем
уши.

 Сделать прическу. Сначала примеряем и пришиваем паричок, ориентируясь на
картинку. Далее строго по одному располагаем и пришиваем волосы,чередуя

между собой длинные, средние и тонкие. Теперь можно пришить носик,
предварительно собрав его в шарик и набив наполнителем.

 Осталось сделать очки. Сначала сшиваем каждую линзу, оставив боковой шов
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открытым. Туда мы будем вставлять кусочек картона, чтобы линза была
правильной квадратной формы. После того, как картон вставлен зашиваем шов.

У нас получилось два квадратика. Пришиваем между нашими квадратиками
переносицу. Теперь по бокам пришиваем дужки очков. На линзах вышиваем

глазки, ориентируясь на картинку 
Примеряем очки на нашего мальчугана и фиксируем стежками.

  Воплощение от Ирины Походиной (Meison2005) и «Нюсик» 123456

   



15.05.2018 вязаный Чаки из мультфильма "Ох, уж эти детки". Обсуждение на LiveInternet - Российский Сервис Онлайн-Дневников

http://www.rioritta.ru/post392474781/ 18/19

  



15.05.2018 вязаный Чаки из мультфильма "Ох, уж эти детки". Обсуждение на LiveInternet - Российский Сервис Онлайн-Дневников

http://www.rioritta.ru/post392474781/ 19/19


